
I.D.:	105355413

Komplexná	správa	objektov	MPSVR	SR	a	ÚPSVaR

Prílohy:
Súťažné	podklady.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Pr	01	SP_NPK.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Pr	02	SP_Zmluva.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Pr	03	SP_Identifikačné	údaje	uchádzača_Vyhlásenie	uchádzača_up.docx			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Pr	04	SP_Čestné	vyhlásenie_skupina	dodávateľov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Pr	05	SP_Plná	moc_skupina	dodavateľov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Pr	06	SP_Čestné	vyhlásenie_medzinárodné	sankcie.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Pr	07	SP_Čestné	vyhlásenie_súhlas	so	zmluvou.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Pr	08	SP_Udelenie	súhlasu	pre	výpis	z	RT.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Pr	09	SP_Prof_životopis_experta.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Doplnenie	podmienok	účasti	k	Oznámeniu.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	502262.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
06	Príloha	zmluvy	č.	3.1	Zoznam	objektov	MPSVR_upravená	dňa	06.05.2024.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Oznámenie	o	úprave	súťažnej	dokumentácie	a	predĺženie	lehoty.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Pr	01	SP_NPK_upravený	07.05.2024.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Rozhodnutie	o	zrušení	verejného	obstarávania.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Rozhodnutie_o_zrušení_VO.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zrušenie	Rozhodnutia	o	zrušení	verejného	obstarávania.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Rozhodnutie_o_zrušení_verejného_obstarávania.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 12.11.24

Typ
oznámenia:

Zrušenie CPV	kódy 79993000-1	79993100	50000000

Opis: Predmetom	zákazky	je	poskytovanie	služieb	komplexnej	správy	a	prevádzky	objektov
Ministerstva	práce,	sociálnych	vecí	a	rodiny	Slovenskej	republiky	a	Ústredia	práce,
sociálnych	vecí	a	rodiny,	t.	j.	riadenie	prevádzkovo-technických	procesov	správy	budov,
prevádzka	technických	zariadení	(TZ),	technická	obsluha	a	kontrola	TZ,	vyhradených
technických	zariadení	(VTZ)	a	technológií,	odborné	prehliadky	a	skúšky	(revízie)	VTZ,
kontroly	(revízie)	požiarnych	zariadení,	energetický	manažment	a	poradenstvo	v	oblasti
energetiky,	poradenstvo	v	oblasti	správy	objektov,	opravy,	údržbu,	servis	TZ	a	VTZ	pre
zabezpečenie	bezpečnej	a	efektívnej	prevádzky	objektov,	poradenstvo	v	oblasti	finančného
zaťaženia	správcu	objektov.	Súčasťou	komplexnej	správy	objektov	je	zabezpečenie	stálej
havarijnej	služby	24	hodín	denne,	7	dní	v	týždni	(helpdesk),	on-line	systému	komunikácie	v
oblasti	Facility	managementu	a	zabezpečenie	drobnej	stavebnej	údržby	objektov.	Podrobná
špecifikácia	predmetu	zákazky	je	uvedená	v	prílohe	č.	2	súťažných	podkladoch	(t.	j.	v	prílohe
1.1,	1.2,	2.1	a	2.2	zmluvy).


